
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT 

DAERAH KABUPATEN PONOROGO 

 
 

 
 

 

 

R I S A L A H 
RAPAT PARIPURNA  

DPRD KABUPATEN PONOROGO 

Senin, 24 Februari 2025 

 

ACARA : 
 

PENYAMPAIAN LAPORAN HASIL RESES 

PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KAB. 

PONOROGO MASA SIDANG II TAHUN 2025 



  

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN PONOROGO 

RISALAH RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN PONOROGO DENGAN ACARA : 

PENYAMPAIAN LAPORAN HASIL RESES PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KAB. 

PONOROGO MASA SIDANG II TAHUN 2025. 

H a r i : Senin 

Tanggal : 24 Februari 2025 

Waktu : Pukul 09.00 WIB 

Tempat  : Ruang Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo 

Jenis Rapat : Rapat Paripurna 

Sifat rapat  : Terbuka untuk umum 

Acara : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo dengan acara :  

Penyampaian Laporan Hasil Reses Pimpinan dan Anggota DPRD Kab. 

Ponorogo Masa Sidang II Tahun 2025. 

Pimpinan rapat : Dwi Agus Prayitno, S.H., M.Si. ( Ketua DPRD Kabupaten Ponorogo) 

Sekretaris : Drs. Joko Waskito, M.Si (Sekretaris DPRD Kab.Ponorogo) 

 

Jumlah Anggota DPRD : 

1. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa :      8   Orang; 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN :  10   Orang; 

3. Fraksi Partai NasDem :    7   Orang; 

4. Fraksi Partai GERINDRA :    6   Orang; 

5. Fraksi Partai Golongan Karya :    5   Orang; 

6. Fraksi Partai Demokrat :    5   Orang; 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera :    4   Orang; 

Jumlah :    45   Orang. 

 

Jumlah Anggota DPRD yang hadir : 

1. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa   :     7   Orang; 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN   :    8   Orang; 

3. Fraksi Partai NasDem   :    6   Orang; 

4. Fraksi Partai GERINDRA   :    2   Orang; 

5. Fraksi Partai Demokrat    :    -   Orang; 



6. Fraksi Partai Golongan Karya   :    3   Orang; 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera   :    2   Orang; 

Jumlah   :     28 Orang  

Yaitu :  

1. Suhari, S.H. 

2. Tri Suryati, A.Md. 

3. Dwi Agus Prayitno, S.H., M.Si. 

4. Fikso Rubianto 

5. Sasmoyo Yudhi Hantarno, S.Sos. 

6. Mashudi, S.H. 

7. Mujiatin 

8. H. Agung Priyanto, S.E., M.M. 

9. Evi Dwitasari, S.Sos. 

10. Relelyanda Solekha Wijayanti, S.IP. 

11. Siswandi 

12. Sunyoto, S.Pd. 

13. Riyanto, S.IP. 

14. Drs. H. Wahyudi Purnomo, M.Si. 

15. Puryono, S.Ag., M.Pd.I. 

16. Mukridon Romdloni, S.T. 

17. Sukirno, S.H. 

18. Agus Subiyantoro 

19. H. Agus Mustofa Latif 

20. Sunarto, S.Pd. 

21. Isnani, S.Pd. 

22. Reyfal Bayu Adji Prambodho, S.IP. 

23. Anik Suharto, S.Sos. 

24. Moh. Komarudin, S.Ag., M.Si. 

25. Ayatuloh Ali Syaria’ti, S.H. 

26. Kateni, S.H. 

27. Abu Kohar 

28. Udin Irchamna 

 

 



Jumlah Anggota DPRD yang tidak hadir : 

1. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa   :     1   Orang; 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN   :    2   Orang; 

3. Fraksi Partai NasDem   :    1   Orang; 

4. Fraksi Partai GERINDRA   :    4   Orang; 

5. Fraksi Partai Demokrat   :    5   Orang; 

6. Fraksi Partai Golongan Karya   :    2   Orang; 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera   :    2   Orang; 

Jumlah   :    17 Orang 

Yaitu : 

1. Mahfut Arifin, S.Sos. 

2. Teguh Pujianto 

3. Dr. H. Burhanudin 

4. Pamudji, S.Pd. 

5. Eka Rekno Setyani, S.H. 

6. Drs. Mulyono 

7. Ghufron Ridlo’i 

8. Imam Mustofa 

9. Agus Suwito 

10. Elvis Wibisono 

11. Binti Rahmawati, S.Pd.I. 

12. Widodo, S.H. 

13. Yuliana 

14. Eko Priyo Utomo, S.T., M.E. 

15. Muryanto, S.IP. 

16. Chirstine Hery P., S.E. 

17. Ribut Riyanto, S.H. 

 

PEMBAWA ACARA 

Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh 

Selamat pagi, salam sejahtera bagi kita semua 

Yth. Saudara Pimpinan DPRD; 

Yth. Seluruh Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo; 

Yth. Sekretaris DPRD Kab. Ponorogo dan jajarannya 

Hadirin yang berbahagia… 



Sebelum Rapat Paripurna DPRD pada hari ini dibuka, marilah bersama menyanyikan lagu 

Kebangsaan Indonesia Raya, untuk itu hadirin dimohon berdiri........ 

................MENYANYIKAN LAGU INDONESIA RAYA................. 

(Selesai menyanyikan lagu Indonesia Raya) 

Mengheningkan Cipta dipimpin oleh Pimpinan Rapat. 

................MENGHENINGKAN CIPTA................. 

Hadirin disilahkan duduk kembali. 

 

Hadirin yang kami hormati, acara berikutnya pembacaan daftar hadir oleh Sekretariat DPRD 

Kabupaten Ponorogo, kepada yang bertugas dipersilahkan... 

(Daftar hadir DPRD dibacakan oleh Kristanta, S.H., M.T.) 

 

Kristanta, S.H., M.T. (Kepala Bagian Persidangan) : 

Daftar Hadir Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo dengan acara : 

“ PENYAMPAIAN LAPORAN HASIL RESES PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KAB. 

PONOROGO MASA SIDANG II TAHUN 2025 “. 

 

Daftar hadir Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo : 

Hari Senin tanggal 24 Februari 2025 : 

Jumlah Anggota DPRD 45 orang 

Hadir 28 orang 

Tidak Hadir 17 orang 

Dengan Keterangan sebagai berikut, 

1. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa   : Jumlah  8 orang 

       Hadir     7  orang 

      Tidak hadir  1  orang, dengan keterangan sbb : 

1. Mahfut Arifin, S.Sos.   TK 

 

2. Fraksi PDI Perjuangan maPAN    : Jumlah 10 orang 

    Hadir   8  orang 

     Tidak hadir  2  orang, dengan keterangan sbb : 

1. Teguh Pujianto    TK 

2. Dr. H. Burhanudin   TK 



 

3. Fraksi Partai Nasdem    : Jumlah  7 orang 

         Hadir   - orang 

    Tidak Hadir  7 orang, dengan keterangan sbb : 

1. Pamudji, S.Pd.    IJIN 

 

4. Fraksi Partai GERINDRA   : Jumlah 6 orang 

        Hadir  2 orang 

        Tidak hadir 4 orang, dengan keterangan sbb : 

1. Eka Rekno Setyani, S.H.  TK 

2. Drs. Mulyono     TK 

3. Imam Mustofa    TK 

4. Ghufron Ridlo’i   TK 

 

5. Fraksi Partai Demokrat           : Jumlah  5 orang 

     Hadir  4 orang 

      Tidak hadir 1 orang, dengan keterangan sbb : 

1. Binti Rahmawati, S.Pd.I.  IJIN 

 

6. Fraksi Partai Golongan Karya    : Jumlah  5 orang 

   Hadir  -  orang 

    Tidak hadir 5 orang, dengan keterangan : 

1. Eko Priyo Utomo, S.T., M.E.   TK 

2. Kateni, S.H.    TK 

 

7. Fraksi Pembangunan Keadilan Sejahtera : Jumlah  4 orang 

     Hadir       4 orang 

      Tidak hadir  - orang, dengan keterangan sbb : 

1. Chirstine Hery P., S.E.   TK 

2. Ribut Riyanto, S.H.   TK 

 

Pembacaan selesai 

 

 



Hadirin yang kami hormati, berikut pembacaan Doa yang akan dibawakan oleh Sdr. Fuad Safrowi, 

S.E., M.M. kepada yang bertugas disilahkan. 

 

…….Pembacaan Doa……. 

(Doa dibawakan oleh Fuad Safrowi, S.E., M.M.) 

 

PEMBAWA ACARA 

Hadirin yang kami hormati, Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo dengan acara : 

“ PENYAMPAIAN LAPORAN HASIL RESES PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KAB. 

PONOROGO MASA SIDANG II TAHUN 2025 “. 

 

Hari Senin tanggal 24 Februari 2025 dimulai. Pimpinan Rapat membuka Rapat Paripurna, Yang 

Terhormat Bapak Dwi Agus Prayitno, S.H., M.Si. disilahkan. 

 

PIMPINAN RAPAT : 

Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh  

Yth. Para Wakil Ketua DPRD Kab. Ponorogo; 

Yth. Sdr. Anggota  DPRD Kab. Ponorogo; 

Yth. Sdr. Sekretaris DPRD Kab. Ponorogo beserta jajaran; 

Yth. Hadirin Undangan yang berbahagia. 

 

Pertama-tama marilah kita panjatkan puji dan syukur ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang 

Maha Esa, yang senantiasa melimpahkan rahmat, hidayah, dan inayah-Nya kepada kita semua, 

sehingga pada hari ini kita dapat hadir dalam Rapat Paripurna Internal DPRD Kabupaten Ponorogo 

Masa Sidang II Tahun 2025 dengan keadaan sehat walafiat. Sholawat serta Salam selalu 

terlimpahkan kepada Junjungan kita, Nabi Muhammad SAW yang sangat kita harapkan Syafaatnya 

di Yaumul Qiamah nanti, Aamiin. 

 

Hadirin Rapat Paripurna yang saya hormati, bahwa berdasarkan Peraturan DPRD Kabupaten 

Ponorogo Nomor 1 Tahun 2019 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Ponorogo Pasal 107 ayat (4) 

bahwa Anggota DPRD wajib melaporkan hasil pelaksanaan reses kepada Pimpinan DPRD. 

Serta sesuai dengan jadwal kegiatan DPRD Kabupaten Ponorogo Bulan November Tahun 

2024, agenda Rapat Paripurna pada hari ini adalah : 

 

“ PENYAMPAIAN LAPORAN HASIL RESES PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KAB. 

PONOROGO MASA SIDANG II TAHUN 2025 ”. 



Bahwa sesuai dengan Daftar Hadir yang telah dibacakan oleh Sekretariat DPRD dan 

berdasarkan Peraturan DPRD Kabupaten Ponorogo Nomor 1 Tahun 2019 tentang tentang Tata 

Tertib DPRD Kabupaten Ponorogo Pasal 119 ayat (1) dan ayat (2) rapat DPRD dapat mengambil 

keputusan jika memenuhi kuorum. Dikecualikan bagi rapat DPRD yang bersifat pengumuman. 

Oleh sebab itu diawali dengan Ucapan BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM. Rapat 

Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Ponorogo pada hari ini Senin, 24 Februari 

Tahun 2025 saya nyatakan dibuka dan terbuka untuk umum.   

XXX ( Ketuk Palu 3 X ) rapat dibuka pukul 11.29 WIB 

 

Hadirin rapat paripurna yang saya hormati, 

Perlu diketahui bahwa Pimpinan dan Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo sesuai dengan 

jadwal yang ditetapkan oleh Badan Musyawarah telah melaksanakan kegiatan Reses di daerah 

pemilihannya masing-masing pada tanggal 17-19 Februari 2025 kemarin. Sebagaimana telah kita 

ketahui bersama, masa reses merupakan bagian yang tidak terpisahkan dari mekanisme kerja DPRD 

dalam menjalankan fungsi representasi. 

Reses bukan sekadar kegiatan rutin yang hanya dilakukan sebagai formalitas, tetapi 

merupakan sebuah momentum krusial bagi kita sebagai wakil rakyat untuk menyerap, menampung, 

dan merumuskan aspirasi serta permasalahan yang dihadapi oleh masyarakat. 

Pelaksanaan Reses di Masa Sidang II Tahun 2025 yang telah kita laksanakan adalah wujud 

komitmen DPRD Kabupaten Ponorogo untuk mendengarkan suara rakyat secara langsung. Melalui 

pertemuan dengan masyarakat di daerah pemilihan masing-masing, kita mendapatkan pemahaman 

yang lebih mendalam mengenai kondisi riil di lapangan, baik dalam aspek pembangunan, 

kesejahteraan sosial, pendidikan, kesehatan, infrastruktur, maupun berbagai persoalan lain yang 

menjadi perhatian publik. 

 

Hadirin rapat paripurna yang saya hormati, 

 Pada kesempatan yang baik ini, kita akan mendengarkan penyampaian Laporan Hasil Reses 

Pimpinan dan Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo Masa Sidang II Tahun 2025, yang nantinya 

akan menjadi bahan evaluasi bagi kita bersama dalam menentukan arah kebijakan pembangunan 

daerah ke depan. 

Laporan ini tidak hanya mencerminkan kondisi yang terjadi di masyarakat, tetapi juga 

menjadi pijakan dalam mengawal setiap kebijakan agar selaras dengan kebutuhan serta harapan 

rakyat. 



Untuk itu dipersilahkan kepada Sdri. Evi Dwitasari, S.Sos. sebagai Juru Bicara DPRD 

Kabupaten Ponorogo untuk menyampaikan laporannya. 

(Setelah Juru Bicara DPRD Kabupaten Ponorogo selesai membacakan) 

(Lampiran I) 

Terima kasih kepada Sdri. Evi Dwitasari, S.Sos. (Juru Bicara DPRD Kabupaten Ponorogo) 

yang telah menyampaikan laporan hasil Reses. 

 

PENUTUP 

Hadirin Rapat Paripurna yang saya hormati, 

Melalui Rapat Paripurna pada hari ini kita kembali diingatkan akan tugas dan tanggung 

jawab kita sebagai wakil rakyat. Setiap aspirasi yang disampaikan oleh masyarakat bukan sekadar 

catatan di atas kertas, tetapi amanah yang harus kita perjuangkan dengan sepenuh hati dan 

kesungguhan. Kita semua memiliki peran dalam membangun Ponorogo.  Oleh karena itu, mari kita 

jadikan hasil reses ini sebagai bahan refleksi dan pijakan dalam menyusun kebijakan yang benar-

benar berpihak kepada rakyat. 

Saya mengajak kita semua untuk terus memperkuat komitmen kebersamaan dan bekerja 

dengan penuh integritas demi kepentingan masyarakat Kabupaten Ponorogo yang kita cintai. 

Jangan pernah lelah untuk mendengar, jangan pernah ragu untuk bertindak, dan jangan pernah 

berhenti untuk memperjuangkan harapan rakyat. 

 

Hadirin Rapat Paripurna yang saya hormati, 

Seluruh rangkaian acara rapat Paripurna pada hari ini telah kita lalui akhir kata, saya 

mengucapkan terima kasih atas perhatian dan kerja sama seluruh pihak. Semoga Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Esa senantiasa memberikan bimbingan dan kekuatan kepada kita dalam mengemban 

tugas mulia ini. Apabila ada kurang lebihnya saya dalam memimpin rapat pada hari ini, saya mohon 

maaf  yang sebesar-besarnya. Marilah acara rapat Paripurna pada hari ini kita tutup bersama-sama 

dengan bacaan Hamdallah......  

Alhamdulillahirabil’alamin. 

XXX ( Ketuk Palu 3 kali ) rapat ditutup pukul 11.41 WIB 

 

Acara kami kembalikan kepada Pembawa Acara. 

 

 



PEMBAWA ACARA 

Hadirin yang kami hormati, marilah bersama menyanyikan lagu Bagimu Negeri. Untuk itu hadirin 

dimohon berdiri........ 

................MENYANYIKAN LAGU BAGIMU NEGERI................. 

(Selesai menyanyikan lagu Bagimu Negeri)  

Hadirin disilahkan duduk kembali. 

 

Hadirin yang kami hormati, demikian tadi telah kita ikuti bersama seluruh rangkaian acara Rapat 

Paripurna DPRD Kabupaten Ponorogo dengan acara : 

“ PENYAMPAIAN LAPORAN HASIL RESES PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KAB. 

PONOROGO MASA SIDANG II TAHUN 2025 “. 

 

Atas perhatiannya kami sampaikan terimakasih, sekian dari kami. 

Wabillahi taufik wal hidayah 

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh 

 

 

              Ponorogo, 24 Februari 2025 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sekretaris Rapat : 

 Sekretaris DPRD Kab. Ponorogo 

 

 

 

 

Drs. JOKO WASKITO, M.Si 

Pembina Utama Muda  

NIP. 19680506 198809 1 001 

 

 

 

Pimpinan Rapat, 

 

 

 

 
 

DWI AGUS PRAYITNO, S.H., M.Si. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN I 

 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT 

DAERAH KABUPATEN PONOROGO 

 

 
 

 

R I S A L A H 
RAPAT PARIPURNA  

DPRD KABUPATEN PONOROGO 

Senin, 25 November 2024 

 

LAPORAN HASIL RESES MASA PERSIDANGAN 

KE-I TAHUN 2024  

DPRD KABUPATEN PONOROGO MASA JABATAN 

2024 - 2029 

 



LAPORAN HASIL RESES MASA SIDANG II TAHUN 2025 
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN PONOROGO MASA JABATAN 2024 – 2029 
 

 

Assalamu‘alaikum Wr. Wb. 

Yang Terhormat Ketua DPRD Kabupaten Ponorogo, Yang saya hormati 

Wakil Ketua dan seluruh Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo 

Yang Saya hormati Sekretaris DPRD Kabupaten Ponorogo beserta seluruh 

jajarannya. 

 

Hadirin Rapat Paripurna yang saya hormati, 

Puji dan syukur kita panjatkan ke hadirat Allah SWT karena atas 

limpahan rahmat dan hidayah-Nya, kita dapat berkumpul dalam Rapat 

Paripurna ini untuk menyampaikan Laporan Hasil Reses Masa Sidang II 

Tahun 2025. 

Sebelum saya membacakan laporan hasil reses, dengan penuh rasa 

syukur dan kebanggaan, saya mengucapkan selamat  kepada pasangan H. 

Sugiri Sancoko, S.E., M.M. dan Hj Lisdyarita, S.H. atas pelantikan sebagai 

Bupati dan Wakil Bupati Ponorogo Masa Jabatan Tahun 2025-2030 oleh 

Presiden Republik Indonesia kemarin di Jakarta. 

Semoga amanah yang diberikan dapat dijalankan dengan penuh 

dedikasi, integritas, dan kebijaksanaan dalam membangun Ponorogo yang 

lebih maju, sejahtera, dan berdaya saing. Kami berharap di bawah 

kepemimpinan Bapak/Ibu, Ponorogo semakin berkembang dalam berbagai 

sektor, mulai dari ekonomi, pendidikan, kesehatan, hingga infrastruktur, serta 

tetap menjaga kearifan lokal dan budaya khas Bumi Reyog. 

Mari bersama-sama membangun Ponorogo yang lebih baik, dengan 

semangat gotong royong dan kolaborasi antara pemerintah dan seluruh 

elemen masyarakat. Selamat mengemban amanah, semoga selalu diberi 

kemudahan dan keberkahan dalam setiap langkah. 

 



Hadirin Rapat Paripurna yang saya hormati, 

Pada kesempatan yang baik ini, saya akan membacakan laporan hasil 

reses Masa Sidang II Tahun 2025 yang telah dilaksanakan oleh Pimpinan 

dan Anggota DPRD Kabupaten Ponorogo di dapilnya masing-masing pada 

tanggal 17-19 Februari 2025 kemarin dalam rangka menjaring aspirasi 

masyarakat.  

Reses ini merupakan momentum penting bagi kita semua untuk 

menyerap aspirasi masyarakat secara langsung dan mencermati berbagai 

permasalahan yang dihadapi oleh warga di Kabupaten Ponorogo. Sebagai 

representasi masyarakat, kami telah melaksanakan kegiatan reses di 

berbagai daerah di Kabupaten Ponorogo, bertatap muka dengan warga, 

berdialog dengan berbagai elemen masyarakat, serta menampung keluhan, 

harapan, dan saran yang menjadi perhatian utama dalam pembangunan 

daerah.  

Hasil dari reses ini menjadi landasan bagi DPRD untuk menyusun 

program dan kebijakan yang berpihak kepada kepentingan rakyat. Dari hasil 

reses yang telah dilaksanakan, terdapat beberapa isu strategis yang 

mendominasi aspirasi Masyarakat salah satunya adalah terkait infrastruktur.  

 

Hadirin Rapat Paripurna yang saya hormati, 

Masyarakat masih mengeluhkan kondisi jalan desa dan jalan 

penghubung antar-kecamatan yang mengalami kerusakan cukup parah. 

Mereka berharap pemerintah daerah dapat memberikan perhatian lebih 

dalam hal perbaikan dan peningkatan infrastruktur yang menunjang aktivitas 

ekonomi dan mobilitas warga. 

Selain itu, sektor pendidikan juga menjadi perhatian utama. 

Masyarakat mengharapkan peningkatan kualitas pendidikan, baik dari segi 

sarana dan prasarana sekolah maupun kesejahteraan tenaga pendidik. Kami 

menemukan bahwa masih banyak sekolah yang mengalami kekurangan 

fasilitas penunjang belajar, seperti ruang kelas yang layak, laboratorium, 

serta akses internet yang memadai. Kondisi ini tentu berdampak pada 



kualitas pembelajaran dan perlu mendapat perhatian serius dari pemangku 

kebijakan. 

Dalam bidang kesehatan, masyarakat menyoroti pelayanan 

kesehatan di puskesmas dan rumah sakit daerah yang masih perlu 

ditingkatkan. Ketersediaan tenaga medis, obat-obatan, serta fasilitas 

kesehatan yang memadai menjadi hal yang sangat diharapkan oleh 

masyarakat. Kami juga menerima banyak aspirasi mengenai program BPJS 

Kesehatan yang masih mengalami kendala, baik dalam hal administrasi 

maupun akses layanan. 

Di sektor pertanian, para petani menyampaikan harapan agar 

pemerintah daerah lebih serius dalam mendukung sektor ini melalui 

penyediaan bantuan alat pertanian modern, pupuk bersubsidi yang tepat 

sasaran, serta akses pasar yang lebih luas bagi hasil panen mereka. Tidak 

hanya itu, kekeringan dan perubahan iklim yang berdampak pada sektor 

pertanian juga menjadi perhatian yang perlu ditindaklanjuti secara 

komprehensif. 

 

Hadirin Rapat Paripurna yang saya hormati, 

Lebih lanjut, kami juga mencatat keluhan mengenai lapangan 

pekerjaan dan peningkatan ekonomi daerah. Kaum muda dan kelompok 

masyarakat produktif berharap adanya pelatihan keterampilan, 

pengembangan UMKM, serta kemudahan akses permodalan untuk 

mendorong kewirausahaan lokal.  Program-program yang mendorong 

pertumbuhan ekonomi berbasis masyarakat perlu terus diperkuat agar 

kesejahteraan rakyat meningkat secara merata. 

Tentu saja, hasil reses ini tidak hanya menjadi catatan bagi kami di 

DPRD, tetapi juga menjadi rekomendasi bagi pemerintah daerah dalam 

menyusun program pembangunan yang lebih efektif dan tepat sasaran. Oleh 

karena itu, kami berharap sinergi antara DPRD, eksekutif, dan seluruh 

elemen masyarakat dapat semakin erat guna mewujudkan Kabupaten 

Ponorogo yang lebih maju, sejahtera, dan berdaya saing. 



 

 

 

Demikianlah laporan hasil reses Masa Sidang II Tahun 2025 ini kami 

sampaikan. Semoga dapat menjadi bahan pertimbangan dalam merumuskan 

kebijakan yang berpihak kepada rakyat. Terima kasih atas perhatian dan 

kerja sama semua pihak. Semoga Allah SWT senantiasa meridhoi segala 

upaya kita dalam membangun Ponorogo yang lebih baik. 

 

Wassalamu’alaikum Warahmatullaah wa Barakaatuh. 

 

 

PONOROGO, 24 FEBRUARI 2025 
JURU BICARA 

 
 
 
 
 

 

     EVI DWITASARI, S.SOS. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAPIL I  

 

1. TRI SURYATI, A.Md. (FRAKSI PKB) 

2. SUHARI, S.H. (FRAKSI PKB) 

3. H. AGUNG PRIYANTO, S.E., M.M. 

(FRAKSI PDI PERJUANGAN MAPAN) 

4. MUKRIDON ROMDLONI, S.T. (FRAKSI 

PARTAI NASDEM) 

5. REYFAL BAYU ADJI PRAMBODHO, S.IP. 

(FRAKSI PARTAI GERINDRA) 

6. AGUS SUWITO (FRAKSI PARTAI 

DEMOKRAT) 

7. CHRISTINE HERY PURNAWATY 

(FRAKSI PEMBANGUNAN KEADILAN 

SEJAHTERA) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAPIL II  

 

1. DWI AGUS PRAYITNO, S.H., M.Si. 

(FRAKSI PKB) 

2. EVI DWITASARI, S.Sos. (FRAKSI PDI 

PERJUANGAN MAPAN) 

3. H. WAHYUDI PURNOMO, M.Si. (FRAKSI 

PDI PERJUANGAN MAPAN) 

4. SUKIRNO (FRAKSI PARTAI NASDEM) 

5. EKA REKNO SETYANI, S.H. (FRAKSI 

PARTAI GERINDRA) 

6. ELVIS WIBISONO (FRAKSI PARTAI 

DEMOKRAT) 

7. MOH. KOMARUDIN, S.Ag., M.Si. (FRAKSI 

PARTAI GOLKAR) 

8. ABU KOHAR, Lc. (FRAKSI 

PEMBANGUNAN KEADILAN 

SEJAHTERA) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAPIL III 

 

1. FIKSO RUBIANTO (FRAKSI PKB) 

2. RELELYANDA SOLEKHA WIJAYANTI 

(FRAKSI PDI PERJUANGAN MAPAN) 

3. H. PURYONO,S.Ag., M.Pd.I. (FRAKSI PDI 

PERJUANGAN MAPAN) 

4. AGUS SUBIYANTORO (FRAKSI PARTAI 

NASDEM) 

5. ANIK SUHARTO, S.Sos. (FRAKSI PARTAI 

GERINDRA) 

6. BINTI RAHMAWATI, S.Pd. (FRAKSI 

PARTAI DEMOKRAT) 

7. AYATULLOH ALI SYARI’ATI (FRAKSI 

PARTAI GOLKAR) 

8. RIBUT RIYANTO (FRAKSI 

PEMBANGUNAN KEADILAN 

SEJAHTERA) 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAPIL IV 

 

1. SASMOYO YUDHI HANTARNO, S.Sos. 

(FRAKSI PKB) 

2. SISWANDI (FRAKSI PDI PERJUANGAN 

MAPAN) 

3. TEGUH PUJIANTO (FRAKSI PDI 

PERJUANGAN MAPAN) 

4. dr. H. BURHANUDIN (FRAKSI PDI 

PERJUANGAN MAPAN) 

5. PAMUJI, S.Pd. (FRAKSI PARTAI NASDEM) 

6. Drs. H. MULYONO (FRAKSI PARTAI 

GERINDRA) 

7. WIDODO, S.H. (FRAKSI PARTAI 

DEMOKRAT) 

8. EKO PRIYO UTOMO, S.T., M.E. (FRAKSI 

PARTAI GOLKAR) 

9. UDIN IRCHAMNA (FRAKSI 

PEMBANGUNAN KEADILAN SEJAHTERA) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAPIL V 

 

1. MAHFUT ARIFIN, S.Sos. (FRAKSI PKB) 

2. SUNYOTO, S.Pd. (FRAKSI PDI 

PERJUANGAN MAPAN) 

3. H. AGUS MUSTOFA LATIF H. (FRAKSI 

PARTAI NASDEM) 

4. GHUFRON RIDLO’I, S.IP. (FRAKSI 

PARTAI GERINDRA) 

5. YULIANA (FRAKSI PARTAI 

DEMOKRAT) 

6. KATENI, S.H. (FRAKSI PARTAI 

GOLKAR) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAPIL VI 

 

1. MUJIATIN (FRAKSI PKB) 

2. MASHUDI, S.H. (FRAKSI PKB) 

3. RIYANTO, S.IP (FRAKSI PDI 

PERJUANGAN MAPAN) 

4. SUNARTO, S.Pd. (FRAKSI PARTAI 

NASDEM) 

5. ISNANI, S.Pd. (FRAKSI PARTAI 

NASDEM) 

6. IMAM MUSTOFA (FRAKSI PARTAI 

GERINDRA) 

7. MURYANTO, S.IP. (FRAKSI PARTAI 

GOLKAR) 

 



 

 

 


